

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
за участие в обществена поръчка
с предмет: „Осигуряване на самолетни билети и други видове билети за
превоз на пътници и багаж и трансфер с наземен транспорт при служебни
пътувания в чужбина и съпътстващи ги дейности за нуждите на Държавна
агенция за метрологичен и технически надзор“

Подписаната Галина Минчева Лозева в качеството си на управител на „Пътническа агенция Мираж“ ООД, ЕИК/БУЛСТАТ 121147218

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

1. Заявяваме, че предлагаме да изпълним предмета на обществената поръчка в съответствие с условията на настоящата процедура.

2. Нашето ценово предложение е както следва:

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас процедура за възлагане на обществена поръчка, изготвено съгласно Техническата спецификация на Възложителя и нормативните изисквания в тази област.

I. За целите на оценяването на офертата, предлагаме следните такси:

1. Таксата за издаване на самолетен билет (такса обслужване) за дестинации в Европа - в размер на 0,01 (една стотинка) лева без ДДС;

2. Таксата за издаване на самолетен билет (такса обслужване) за дестинации извън Европа - в размер на 0,01 (една стотинка) лева без ДДС;

3. Такса обслужване за хотелско настаняване за дестинация в чужбина - в размер на 0,01 (една стотинка) лева без ДДС.

II. Декларираме, че предложените от нас размери на такси за издаване на самолетни билети (такса за обслужване) са максимални и няма да бъдат променени за срока на договора.

III. Декларираме, че при изпълнението на сключен договор се задължаваме да предлагаме при всяка конкретна заявка най-ниските на пазара тарифи,

предлагани от авиокомпаниите към момента на подаване на оферта в отговор на заявката на Възложителя.

IV. При определяне на цената ще прилагаме всички валидни към датата на пътуването отстъпки на авиокомпаниите (седмичен престой, уикенд правило, сезонни отстъпки, минимален престой и други промоции), бонусни програми, договорени тарифи за групови пътувания, както и преференциалните условия, които авиокомпаниите предлагат въз основа на сключени с нас споразумения.

V. Декларираме, че предлаганите цени за нощувка при хотелско настаняване няма да надвишават определените стойности в Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина.

VI. Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от нас цени.

VII. Предлаганите цени са формирани до краен получател и включват всички разходи за изпълнение на поръчката.

Подпис и печат

Дата

14/06/2016г.

Име и фамилия

Галина Лозева

Длъжност

управител



Наименование на участника

„Пътническа агенция мираж“ ООД